

Kapitola 2



Možné je všechno

Bloom s ostatními se ji snažily zastavit: „Možná bys na to neměla vůbec sahat, Stello!“ prosila ji víla z Domina.

„Jo. Nikdy nevíš, co se může stát, když Tecně rozvrtáme všechny ty příkazy,“ přidala se Musa, která dobře věděla, jak žárlivě si Tecna střeží svoje přístroje.

★ Ale to už Stella popadla myš a jistými gesty jí pohybovala, jak se jí zrovna zlíbilo. Všechno, co udělala, se okamžitě promítlo ve virtuálním světě. Tam, kde se ještě před chvílí zelenaly stromy a trávníky, vyrostlo vmžiku obří obchodní centrum ze skla a oceli plné prvotřídních butiků.

„Nic na tom není, koukejte!“ radovala se Stella, zatímco na obrovském technomagickém panelu zkoušela tlačítko po tlačítku. „Kromě toho už mi přece Tecna to obchodní centrum odsouhlasila, nebo ne?“

★ Když se Stelle povedl první pokus, pustila se s nezřízenou energií do dalších.

„Možná bys toho měla nechat, Stello,“ napomínala ji Flora.

„Už jsi změnila celou čtvrt’.“

„Jen se podívejte, jak jsou teď obyvatelé Tecnaworldu šťastní!“ odpověděla víla ze Solarie, ponořená do virtuálního světa. „Teď tam mají nádherné obchody, kde si nakoupí oblečení podle poslední módy. Co víc by si mohli přát?“



Winx netušily, co na to odpovědět, ale dlouho přemýšlet nemusely, protože Stella měla v rukávu další nápad.

„Samozřejmě!“ vypískla nadšením. „Ještě to chce kosmetický salon. Jak to, že mi to nedošlo dřív?“

Znovu začala divoce mávat myší a malovat nové a nové budovy, mazat celé ulice, domy i příkazy, které Tecna zapracovala do programu.

Ani to jí ale ještě nestačilo. Poté, co si vzala na mušku architekturu a silnice, objevila ve fantastickém světě tisíc dalších věcí, do kterých by mohla zasáhnout...



„Počkat,“ řekla Stella se zamyšleným výrazem. „Tohle je přece virtuální svět, ne? Proč bych tedy měla krotit svoji fantazii, když si můžu dělat opravdu cokoli, co chci?“

Bloom si s ostatními vyměnila vyděšený pohled. Vždycky když Stellu popadly podobné nápady, nenechal na sebe malér dlouho čekat.

„Můžu změnit i různé věci, které mě ve skutečném životě trochu nudí. Třeba...





počasí!“ vyhrkla Stella bez nejmenšího stí-
nu obav.

Než jí v tom kamarádky stačily zabránit,
pohnula myší a způsobila v Tecnině světě
radikální změnu.

„Tak,“ zazubila se nadšeně, „teď budou
v Tecnaworldu přet boty podle nejnovější
módy. Není to úžasné?“

Na obrazovce se objevily mraky těch nej-
podivnějších barev, ze kterých začaly padat
boty a kozačky všech stříhů a velikostí.

Okouzlená Stella se otočila ke kamarád-
kám: „Vidíte? Fantazii se v Tecnaworldu
meze nekladou! A to jsem ještě nevyzkou-
šela všechny příkazy!“

„A toho se právě děsíme,“ zamumlala Bloom temně.

